4. Fundering

SATZUNG

der Ortsgemeinde Gemünden zur teilweisen Aufhebung des Bebauungsplanes "Auf Ehren" vom

Der Ortsgemeinderat der Ortsgemeinde Gemünden hat am <u>of Sept. M</u>βο aufgrund des § 24 der Gemeindeordnung für Rheinland-Pfalz (GemO) vom 14.12.1973 (GVBl. S. 419), zuletzt geändert durch Gesetz vom 22.07.1988 (GVBl. S. 13), in Verbindung mit § 10 des Baugesetzbuches (BauGB) vom o8.12.1988 (BGBl. I S. 1093) und der Verordnung über die bauliche Nutzung der Grundstücke (Baunut-zungsverordnung = BauNVO =) vom 23.01.1990 (BGBl. I S. 132), sowie § 86 der Landesbauordnung für Rheinland-Pfalz (LBauO) vom 28.11.1986 (GVBl. S. 307), berichtigt am 16.02.1987 (GVBl. S. 48), zuletzt geändert durch Gesetz vom 22.03.1989 (GVBl. S. 71), folgende Änderungssatzung beschlossen, die nach Durchführung des Anzeigeverfahrens gemäß § 11 Abs. 3 BauGB bei der Kreisverwaltung des Rhein-Hunsrück-Kreises in Simmern vom _______, hiermit bekanntgemacht wird.

§ 1 Aufhebung des Geltungsbereiches

Der Geltungsbereich des Bebauungsplanes "Auf Ehren" wird für den Bereich des Grundstückes, Flur 2, Flurstück-Nr.: 18o/2, aufgehoben.

§ 2 Bestandteile

Bestandteile dieser Satzung sind:

- 1. die Bebauungsplanurkunde (Lageplan) mit Legende.
- 2. die zur Planurkunde gehörenden Textfestsetzungen.

§ 3 Inkrafttreten

Die teilweise Aufhebung des Bebauungsplanes "Auf Ehren" tritt mit der Bekanntmachung über die Durchführung des Anzeigeverfahrens sowie von Ort und Zeit der Einsichtmöglichkeit gemäß § 12 BauGB in Kraft.

6545 Gemünden, den 4.12.90 ORTSGEMEINDE GEMUNDEN

(Braun)

Ortsbürgermeister

